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International führender Werkzeugmaschinenhändler setzt auf APplus
Die Knuth Werkzeugmaschinen GmbH mit Sitz in Wasbek/Neumünster optimiert ihre ERP-Prozesse zukünftig mit APplus der Karlsruher AP AG. Das Traditionsunternehmen gehört mit fünf Standorten in Deutschland sowie 40 Vertretungen weltweit zu den international führenden Anbietern von Werkzeugmaschinen. Durch die Einführung von APplus erreicht Knuth eine flexiblere Prozessabbildung sowie effizientere Abläufe insbesondere in der Werkstattsteuerung und im Einkauf. Der Auftragswert für die Einführung der internetbasierenden ERP-Lösung an 50 Arbeitsplätzen liegt im sechsstelligen Bereich. 
Mit der Knuth Werkzeugmaschinen GmbH hat die AP AG einen weiteren namhaften international operierenden Anwender gewonnen. „Wir haben nach einer fortschrittlichen Lösungsplattform als strategische Investition in die weitere Verbesserung unserer Wettbewerbsfähigkeit gesucht und die AP hat uns mit APplus und ihrem Prozesswissen überzeugt“, erklärt Hans Collenburg, Projektleiter bei der Knuth Werkzeugmaschinen GmbH. „Das Projektmanagementteam hat anhand unserer Anforderungen im Verlauf des Auswahlverfahrens sehr konkret und schlüssig Optimierungspotenziale auf der Prozess- und Funktionsebene aufgezeigt,“ ergänzt Götz Paul Peter, Mitglied der Geschäftsführung.
Speziell in den Funktionsbereichen Werkstattsteuerung und Einkauf punktete APplus. Die durchgängige Abbildung relevanter Abläufe in der Fertigung verbessert die Auslastung und Termintreue. Dafür sorgen präzise Freigabeprozesse in der Disposition, detaillierte Kapazitätsanalysen, aktuelle Informationen über verfügbare Materialien sowie eine Priorisierung von Aufträgen.

„Knuth ist ein weiterer namhafter Neukunde, der sich aufgrund der führenden Flexibilität von APplus bei der Abbildung von unternehmensweiten Prozessen für uns entschieden hat“, sagt Sonja Groell-Archut, Bereichsleiterin Vertrieb und Mitglied der Geschäftsführung bei der AP AG. „Ausschlaggebend war das Gesamtpaket bestehend aus einer internetbasierenden Systemarchitektur, einem breiten und leistungsfähigen Standardfunktionsumfang sowie dem Prozess-Know-how unserer Projektteams.“
Weitere Informationen: 

AP Automation + Productivity AG, Elke Aßmus, Unternehmenskommunikation
Schoemperlenstraße 12b, D-76185 Karlsruhe

Telefon: + 49 (0) 7 21 / 56 01 30 

Telefax: + 49 (0) 7 21 / 56 01 500 

E-Mail: elke.assmus@ap-ag.com 

Internet: www.ap-ag.com
Über die AP Automation + Productivity AG:

Mit ihrer technologisch führenden Produktgeneration APplus, die vollständig auf der Systemarchitektur von Microsoft .NET und modernsten Web-Technologien (Web Services, XML, SOAP) basiert, profiliert sich die 1993 gegründete AP Automation + Productivity AG als kompetenter Partner für internetba​sierende Unternehmenssoftware im Mittelstand. APplus, das User-zentrierte ERP-System, geht weit über das Leistungsspektrum herkömmlicher ERP-Lösungen hinaus und integriert durchgängig CRM, E-Business, Wissensorganisation und Workflow in das klassische ERP. Maßgeschneiderte Lösungen für den Maschinen-/Anlagenbau, Fahrzeugbau, Automotive, Großhandel und Dienstleistung stehen für eine konsequente Kunden- und Branchenorientierung. AP zählt zu den Top 3-ERP-Software​unternehmen im deutschen Mittelstand und betreut über 1000 Kunden im gesamten deutschsprachigen Raum. 
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